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PREGUNTA 1.- Sean las funciones: f(x)=2x-1 ; g(x)= ;

h(x) = Vx* - 9. e pide:
a) Calcular los dominios de las funciones /7x), g(x)y A(x)
b) Calcular la expresion y el dominio de definicién de (g o F)x)
c) Calcular la expresion y el dominio de definicién de #7(x)

PREGUNTA 2.- Del precio de un viaje en tren en funcidn de los km recorridos
sabemos que recorrer 57km cuesta 2,85€ y 68km 3,40€.
a) Hallar por interpolacién la funcidn mas apropiada que exprese el coste del
billete en funcién de los km recorridos.
b) Calcular por extrapolacion el precio del billete para un viaje de 500km.
¢) Si un billete cuesta 4€ écuantos km tiene el recorrido?

Representar gréficamente los resultados.

PREGUNTA 3.- Calcula:

a) IimLL b) lim M—ZX
x>2.[74+x -3 x>o  5x+1

PREGUNTA 4.- Calcula el valor de & para que la funcion:

x? -1 .
Si x=1
Flx)=1%-1 sea continua en todo R.
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PREGUNTA 5.- Dada la funcién y = f(x) = XZX 7% pide:

a) Estudiar su continuidad.
b) Hallar sus asintotas.
c) Esbozar su grafica.

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

a) 0,75 ; b) 0,75 ; ¢) 0,75

ay1;b)0,5;¢)0,5

a)l:b)1
a) 0,75
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:PQEGONTA A
a) Dom($)= R, por ser un polinomio.
% Dom (9) = R-H}
Dom (h) = {x/ x%9 30} = (-0,-370 [3,0)
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PREGUNTA Y
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